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ATA DA OCTAGESIMA NONA REUNIAO ORDINÁRIA 
cONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DE MOZARLÁNDIA 
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Aos quatro dias do mês junho de dois mil e treze, as dezessere horas na sala do Conselho Mtunin 

de Satide situada na Rua São Paulo s/n, centro, Mozarländia/Go, anexo a Secretaria Municipal da 
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Saude, realizou-se a Octogésima Nona (89) Reunião Ordinania do Conselho Municipal de Saúde da 
cidade de Mozarländia/GO. o Conselheiro Abráo Gomes de Gouveia, Presidente do Conselho 
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1 Municipal de Saúde, procedeu à abertura dos trabalhos cumprimentando a todos os presentes. Em 

12 seguida, apresentou o convite para os membros do Conselho Municipal de Saúde no qual terá ans ter 
quatro representantes para a etapa Regional da Plenaria Estadual de Conselheiros de Saicde do 
Estado de Goiás e após a apresentação do convite foi colocado pela então Secretaria do Conselho a 4 

3 

senhora Sinley da Silva Mendanha a substituição pelo senhor Edlvaldo Rosa de Oliveira, suplente do 5 

representante dos Profissionais de Saúde e eleito por unanimidade para o cargo de Secretário do 

Conselho Municipal de Saúde e em seguida, foi apresentado a prestação de contas do Primeiro 

Quadrimestre do ano de dois mil de treze, pela representante do Governo Municipal a senhora Larissa 

Mayara Santos, após a analise do relatório, os conselheiros solicitou uma melhor discriminação quanto 

as informações dos dados apresentados, discriminando de onde está sendo disponibilizado e os 

recursos utilizados para cada área e sendo aprovado por todos os membros do conselho, e com isso, o 

senhor Edivaldo Rosa de Oliveira sugeriu ao Conselho Municipal de Saúde, que a partir dessa seção 
todos os registros das reuniões, antes escritas no livro ATA do conselho, serão digitadas e assinadas 

por todos os membros, será colada no livro ATA, e no final de cada ano será feita encadernação em 
capa dura constando todos os atos realizados por este conselho e para dar mais transparência, 
visibilidade na gestão da saúde e atuação do conselho, divulgar nos murais de todas as unidades de 
saúde e nos outros estabelecimentos públicos deste municipio, a ata da reunião, para todos os 
cidadãos possam acompanhar os trabalhos, conforme disposto na LEl COMPLEMENTAR NO 141, DE 
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9 13 DE JANEIRO DE 2012, Art. 31. Depois de feita todas as explanações, o Conselheiro Abräo Gomes 
28 

de Gouveia, Presidente do Conselho Municipal de Saúde, pediu aos outros conselheiros que 
apresentassem novas propostas para serem colocadas em pauta na próxima reunião, prevista para do 
dia 02/01/2013 as 17:00 conforme cronograma de reuniões 2013. Não tendo mais a tratar o 

3 Conselhero Abrão Gomes de Gouveia, Presidente do Conselho Municipal de Saúde, encerou a 
reuniáo agradecendo a presença de todos e declarou encerrada esta seção ordinária do Conselho 
Municipal de Saúde. Para constar eu, Edivaldo Rosa de Oliveira secretário transcreveu esta ATA que 
vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais conselheiros e representante presentes, A0ra 7 Gomes de Gouveia, Edivaldo Rosa de Oliveira, Marina Ferreira Mota, Maria do Socorro Peeira de 

8 Souza, Valdeci A. Soares, Rafael de Souza Araujo, Elvis Maurício do Amaral, Larissa Mayara ano 
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